
ENCUESTA  
ALCALDÍA DE
GUADALUPE, N.L.
ABRIL 2023



600 Levantamientos vía llamadas telefónicas geo referenciadas con competitividad 
técnica en el municipio de Guadalupe, Nuevo León.
Nivel de con�anza 95%
Error estadístico 3%
Tasa de rechazo 35%

Software: Sistema territorial

Fechas: Del 10  al 15 de Abril 2023

NUESTRA
METODOLOGÍA.
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  AÚN NO DECIDE

www.sistematerritorial.com Territorialmxterritorialsistema 8123887866

POR PARTIDO POLÍTICO ABRIL



¿POR CUÁL DE LAS SIGUIENTES PERSONAS VOTARÍA PARA SER 
ALCALDE O ALCALDESA DE GUADALUPE N.L. ?

www.sistematerritorial.com Territorialmxterritorialsistema 8123887866 GUADALUPE
ABRIL 

LAURA PAULA LÓPEZ (MC)

FÉLIX ROCHA (PAN)
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TOMÁS MONTOYA (PRI)
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PEDRO GARZA TREVIÑO (PAN)

HÉCTOR GARCÍA (MC)

MARÍA DE JESÚS AGUIRRE (PRI) 

FRANCISCO BUSTILLOS (MORENA) 

EPIGMENIO GARZA (PRI)

JUDITH DÍAZ (MORENA)

JOSÉ LUIS GARZA OCHOA (PRI)



DESCUBRE 
QUIÉNES SOMOS.

www.sistematerritorial.com

info@sistematerritorial.com
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